



SPORTSKI SAVEZ VOJVODINE  
NAGRADA "JOVAN MIKIĆ SPARTAK"  
OBRAZLOŽENJE



### **Miroslav Kopanja-sportski radnik**

Miroslav Kopanja rođen je 15. decembra u Bačkoj Palanci, ali se porodica već naredne godine preselila u Kać. U sportu je od malih nogu. Šah je naučio da igra sa šest godina i do osmog razreda bio je prva tabla u osnovnoj školi "Đura Jakšić" iz Kaća. Pored šaha Miroslav je igrao i rukomet. Posle osnovne škole igrao je u mlađim selekcijama RK Jugović, a sa 17 godina je prešao u prvi tim. Po povratku sa odluzenja vojnog roka aktivno se bavio suđenjem u rukometu i došao je do zvanja saveznog sudije.

Ali, nije zaboravio ni svoju prvu ljubav - šah. Tako je 1995. godine Miroslav Kopanja postao predsednik Šahovskog kluba Jugović. Od tada je ovaj klub od vojvođanskog stigao do saveznog ranga, prvo u ženskoj, a onda i u muškoj konkurenciji. Ženska ekipa je 2004. godine igrala i Ligu šampiona. Zahvaljujući tim uspesima Marko Kopanja je 2006. godine postao potpredsednik Šahovskog saveza Srbije, a 2008. predsednik Šahovskog saveza Vojvodine. Na šahovskoj Olimpijadi u Hanti Masijsku (Rusija) 2010. izabran je za predsednika svetske zone 1.5 za Evropu, a samim tim je postao i član Borda svetske organizacije u šahu (FIDE).

Zahvaljujući njegovom entuzijazmu naša reprezentacija, koju je lično predvodio, pod nazivom Novi Sad-Srbija je posle 23 godine osvojila prvu medalju (bronzanu) u muškom ekipnom šahu. Jugović, na čijem je čelu Marko Kopanja, je ove godine postao najbolji šahovski klub u Srbiji, a na tri takmičenja iz kalendara Šahovskog saveza Srbije su osvojene tri medalje (pobeda u Kupu "Svetozar Gligorić", drugo mesto u prvoj ligi Srbije za muškarce i treće mesto u prvoj ligi Srbije za žene).

Miroslav Kopanja organizovao je i dva pojedinačna šampionata Srbije u šahu za žene 2008. i 2012. u Kaću, bio je direktor Evropskog prvenstva za žene i muškarce 2009. i direktor Evropskog školskog prvenstva u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji 2013. godine. Bio je i u organizacionim odborima više evropskih i svetskih takmičenja, a od 2007. je predstavnik i delegat Šahovskog saveza Srbije na evropskim i svetskim kongresima.